

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: nesoli

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 19.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1738/answer/1739>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Nesoli! Для того, чтобы определиться с дальнейшей тактикой, сначала надо выяснить причину исчезновения потенции. Необходимо уточнить – Ваш возраст, после чего пропала потенция (переохлаждение, физический и нервный стресс, перенесенные урологические и неврологические заболевания, травмы), в чем конкретно заключается исчезновение потенции – нет полового влечения; или есть влечение (желание), но нет эрекции; нет потенции с одним половым партнером или нет вообще, пропала резко или постепенно и т. д. Наличие у Вашего друга повышенной температуры говорит о существовании в организме очага хронической инфекции, который надо обнаружить и вылечить. Ему необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, микоплазмы, герпес); сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки; сдать общий анализ мочи; сок простаты. Различные нарушения потенции, тем более в молодом возрасте, требуют серьезного отношения, поэтому в домашних условиях лечение нецелесообразно. Настоятельно рекомендую Вам не заниматься самолечением, лечением по совету друзей, знакомых, рекламы, а обратиться за помощью к квалифицированному урологу-андрологу. Удачи!